
• ODLOČITE SE, DOŽIVITE, POVEJTE TUDI DRUGIM

Zvezna MDA
Neretva '82 Mostar

Mladinska delovna brigada se je
letos udeležilaz MDA Neretva '82 v
Mostarju. Kot že nekaj let sem, smo
tudi letos odšli na akcijo nepopolni,
kar pomeni, da se nas je iz Most v
Mostar odpeljalo samo 32 mladih.
Ne glede na to smo bili najbolj pri-
Ijubljena brigada, s tem da se nam je
tam pridružilo še 10 brigadijrev do-
mačinov. Dosegli smo dobre rezulta-
te, (v I. dekadi smo imeli poprečno
normo na delovišču 130,75 %, v II.
dekadi pa 150,38%). osvojili smo
najvišje priznanje TRAK AKCIJE,
bili smo udarni v I. in II. dekadi na
prvi, drugi in izredni udarni dan,
osvojili smo priznanje za družabne
aktivnosti v I. in II. dekadi.

VTISI O MOSTARJU
Na svetu je veliko mest, ki so

znana po svojih znamenitostih. Mo-
star je enkratno in neponovljivo
meslo. Posebno obeželje mu dajejo
stari most čez Neretvo, partizansko
spotninsko pokopališče in mogočna
reka Neretva sama, ki loči mesto, z
zelenjem svojih vod in ga veže z mo-
stovi. Neretva je planinska reka in
ima enega najlepših kanjonov v
Evropi. V Mostarju so skoz zgodo-
vino živeli razni narodi z različnimi
kulturami. Vsak čas je dobil v njem
svoj prostor in svoje obeležje. Ko se
poslavijaš od njega, ga zapuščaš z
željo, da ga v kfatkem spel-obiščeš,
ker je Mostar neponovljiv.

KAKO SMO SE
BRIGADIRJI POČUTILI

V NASELJU
Življenjske in delovne razmere v

brigadirskem naselju Saiakovac so
bile odlične, vsaka brigada je imela
svojega »gostitelja«. V naselju je ži-
velo šest brigad, a živeli in delali smo
kot ena velika družina v hercegov-
skem krasu, pri delih na hidroelek-
trarni Salakovac in v Rujištu. Opra-
vili smo 41.282 normiranih ur dela.
Po tnesecu dni življenja in dela je bilo
najhuje in najbolj žalostno, ko smo
se odpravljali domov. Bilo je težko
ne glede na vročino zapustiti kanjone
Neretve, vse lepote Mostarja, pri-
jazne gostitelje, prijatelje, tovariše. S
solzami v očeh, a s stisnjenimi pestmi
smo si obljubili, da se vidimo drugo
leto na eni od MDA širom po Jugo-
slaviji, da bomo še naprej kovali
bratstvo in enotnost da smo Titova
mladina, ki v tem "današnjem času
daje na svoj način svoj delež k reše-
vanju problemov.

Da je bilo res vse dobro, so se
lahkp prepričali pokrovitelji MDA
Toneta Tomšiča — predstavniki OS
ZSS in predsednica OK ZSMS naše
občine, ko so nas obiskali. Upam, da
nosijo tako lepe vtise od tam in nas
kot mi brigadirji.

Naprej v nove delovne zmage!
ZA MDB TONETA TOMSICA

ESADA HANDANOVIČ


